h

AR
[GUARANTEE

Cordless brushless
impact drill

20VID3-60BLA.1

Perceuse a percussion brushless sans fil+ batterie
® + chargeur
Taladro percutor sin escobillas y sin cable
+ bateria + cargador
Berbequim de impacto sem escovas e sem fio
+ bateria + carregador
Trapano a percussione brushless cordless

+ batteria + caricabatteria
Kpouotikd Spamavo pmatapiag Ywpic Yriktpeg
+ pmatapia+ YopTioTiS
m b udarowa
+akumulator +fadowarka
pHaA apenb Gecuy yRapHaa
“+aKKymynatop
+3apsAfHoe YCTPONCTBO

AKKYMYNSTOPIbIK COKKbINbl GYpFbI LIETKeCI3
+ akkymynaTop

+KyaTTay KypbInFbiChl

AkymynATopHuii 6e314iTKOBUI1 yAapHMIl ApUNb

+ aKymynaTop +3apaAHuii npucTpiii

Masina de gaurit cu percutie fara fir,

cu motor fara perii + baterie + incarcator.
Cordless brushless impact drill + battery
+charger

@) Mentions Légales @ Instrucciones Legales @ Avisos Legais e
& Consignes de Sécurité y de Seguridad Instrugoes de Seg

@ Nopkd onpeiwpa Uwagi Prawnei @

Katodnyiec acpaheiog Instrukcja Bezpieczeristwa Besonacocrum

@Kepisnmm;o 3 TexHikn @ Manual privind siguranta 0 Istruzioni Legali e

be3nexu i llpaBoBuM Hopmam siaspectele juridice

di Sicurezza

PykoBopctBo Mo Texuuke

Kayinci3gik TexHukachbl
uranca GoMbIHILIA HYCKay bIK,.
KyKbIKTbIK HOpManap

@ Legal & Safety

lpaBoBbIM HOpMam Instructions

S
=
=
~
BN
S
I

Traduction de a version originale du mode d‘emploi/ Traduccin de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instugdes Ori duzione delle struzioni originali / Metdppaon Twvmputotunuvodnyiav/ Thumaczenie

instrukgi oryginalnej / Mepesoz opwritHana MHCTRYKLAW TyNHyCka Tanivemeciki ayaaphacel/ epekna opurianbHoi iHCTpyKui / Traducerea instructiunilor originale/ Original Instructions




Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit siir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ m Lire attentivement la notice d'utilisation

ﬁ (e symbole de danger avertit I'utilisateur d'un risque de blessures corporelles ou
d'endommagement de |'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité @ Portez une protection auditive

@ Portez des chaussures de sécurité @ Portez des gants protecteurs
Portez un masque antipoussieres

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation
de la conformité a ces directives a été effectuée.

[ H [ Marquage de conformité eurasienne.

(93
E K T&@®  Symbole DEEE relatif au recyclage

Li-lon Li-lon

|
LP=c Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et
Dexter UP20

%y Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

73.15A Sile courant du chargeur est supérieur a 3,15 A, le courant arrivant sur la prise
sera coupé par le fusible.

@ Appareil de classe |l Pour utilisation en

intérieur exclusivement
e Bome positive B Borne négative
Ne pas jeter la batterie Pour réduire les risques de choc électrique,
aufeu n'exposez pas cet appareil a l'eau.

La température d'utilisation maximale est de 50°C
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1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

(ette machine est congue pour percer dans le bois, le métal et le béton.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement na pas été congu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a l'écart pendant l'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a Iintérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher loutil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a l'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de l'alcool ou de médicaments. Un moment
dinattention en cours dutilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢ Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur Iinterrupteur ou brancher des outils
électriques dont linterrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contrdle de loutil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d‘équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Foutil sous prétexte que
vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser l'outil électrique si Iinterrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
linterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contrdler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent
impossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de |‘outil dans les situations inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) Nutiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des briilures ou un
feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brilures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée par la
température, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des
piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les
fournisseurs de service autorisés.



3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | ‘utilisation de la perceuse a percussion.
Lexposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contrdle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et s'il n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
contrdle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles I'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension” peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour I'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s’
peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.
<) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de controle,
et donc des blessures.

Avertissement : Des poussiéres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez
I'outil sur des matériaux dangereux. Ces poussiéres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur
et des autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiére au cours du travail,
gardez les autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement un systéme
de collecte des poussiéres (non fourni).

4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils sont
correctement surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et |'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

¢) Avant d'utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le manuel d'instructions.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d'alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce qu'il 'y ait jamais d'humidité, de pluie ou d'éclaboussures qui atteignent I'endroit ou
la recharge est effectuée.
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4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N'exposez jamais I'appareil a la lumiére
directe du soleil.

g) Coupez I'alimentation exclusivement apreés que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au
rebut en tant que déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez
jamais a notre environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménageres, dans
un feu ou dans l'eau.

i) Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant d'origine.

k) Veillez a ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussiéres et de saletés.

I) Insérez la batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d'effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un
court-circuit (avec d'autres accessoires).

0) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de I'eau ni dans un feu, car cela peut provoquer une
explosion !

p) Protégez la batterie des chocs. Ne I'ouvrez en aucun cas.

q) Veillez a ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
régulierement lors des périodes de non utilisation prolongées.

r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A Risques résiduels

Il est impossible déliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions
d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction
et de la conception de l'outil :

1. Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiere efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des
durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Afin de réduire les risques de blessures graves voire mortelles, nous recommandons aux personnes
portant des implants médicaux de consulter leur médecin et le fabricant de leur implant médical
avant d'utiliser cet outil.
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@ Mandrin
@ Bague de réglage du couple
@ Bague de sélection de fonction
@ Interrupteur marche/arrét

® sélecteur de sens de rotation
® Poignée

@ Lampe A LED

@® Porte-embout

© sélecteur de vitesse

@0 Indicateur de sens de rotation
@ 1 embout double 45 mm
@2 3 méches

@ Batterie

@ Chargeur
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6. DONNEES TECHNIQUES
Modele 20VID3-60BLA.1
Type de moteur brushless

Tension nominale

18V c.c. (Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-500/0-2000 /min
(adence de frappe 26000 bpm

Couple de blocage statique 24Nm

Couple de créte dynamique 60Nm

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage, percage a percussion et visseuse

(apacité de percage

Dans le bois tendre : max. 45 mm

Dans le bois dur : max. 25 mm

Dans le métal : max. 13 mm

Mandrin @13mm max

COMPATIBILITES AVEC 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX

LES BATTERIES 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILITES AVEC Modgle n°: 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

LES CHARGEURS Entrée : 100-240V~ 50-60 Hz, 75W

Sortie: 21V DC3A

Modele n°: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Entrée: 100-240V~ 50-60 Hz,150W

Sortie: 21V 6A

Modele n°: 20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX
Entrée : 220-240V~ 50Hz, 75W

Sortie: 21V DC3A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 86,6 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 97,6 dB(A)
Déclaration de I'émission Sous pression, percage 2,677 m/s2
de vibrations conforme dans l'acier
alanorme EN 62841

i 2
s e e Sous pression, percage 11,729 m/s

1,5m/s?)

dans le béton




6. DONNEES TECHNIQUES

Porter une protection auditive pendant I'utilisation de l'outil électrique.

Avertissement !
I'émission de vibration et I'émission sonore pendant |'utilisation de 'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piéce a usiner

Il faut identifier des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition dans les
conditions réel les d'utilisation

(en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments ot I'appareil est éteint, ceux ou il
fonctionne a vide et ceux ot il est en charge).

Remarque :
Les valeurs totales de vibration déclarées et les valeurs d'émission sonore déclarées ont été mesurées conformément a une
méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un outil avec un autre.
La valeur totale de vibration déclarée et la valeur d'émission sonore déclarée peuvent également étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de I'exposition.

-Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.

Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement de I'interrupteur
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7 . RECHARGE

- Insérez la batterie dans le chargeur en veillant a correctement la positionner (polarité + et -)
(jusquau déclic)

- Branchez le chargeur sur une prise de courant appropriée (230 V), le voyant rouge du chargeur
s'allume.

- Insérez la batterie dans la base de recharge, le voyant de la base de recharge s'allume en rouge
pour indiquer que la recharge a démarré.

- Quand la recharge est terminée, le voyant de la base de recharge s'allume en vert. La batterie est
maintenant complétement rechargée.

- Larecharge compléte de la batterie prend en général 1 heure.

- Débranchez la fiche électrique apres la recharge.

- Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

RECHARGER UNE BATTERIE CHAUDE

Si vous utilisez un outil en continu, il se peut que la batterie devienne trés chaude. Une batterie
chaude peut étre placée directement sur le chargeur, mais le rechargement ne commencera
qu'une fois la température de la batterie refroidie jusqu'a une température acceptable. Lorsqu'une
batterie chaude est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas préte a
étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la batterie
refroidit, le chargeur commence automatiquement la charge.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE

Une batterie froide peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera
qu'une fois la température de la batterie réchauffée jusqu'a une température acceptable.
Lorsqu'une batterie froide est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas
préte a étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la
batterie se réchauffe, le chargeur commence automatiquement la charge.

VOYANT DE RECHARGE
voyants Indicateurs statut
4 voyants verts La charge de la
allumés O batterie est maximale.
EeeEB |
rangée




7 . RECHARGE

3 voyants verts

=L LELEE

La batterie esta 75 %,
niveau suffisant pour
le stockage

2 voyants verts

B=l-1 ==

La batterie est a

50 % et doit étre
rechargée jusquau
niveau optimal pour
un stockage de longue
durée.

Voyant vert

=] EEE

La batterie est a

25 % et doit étre
rechargée jusquau
niveau permettant le
rangement.

Voyant rouge

S

S

=L EELE

La batterie esta 10 %
et doit tre rechargée
deés que possible,

car son état actuel

ne permet pas un
rangement sur une
lonque durée.

Attention

- Rechargez completement la batterie avant la premiére utilisation. La batterie atteint sa
capacité maximale apres plusieurs cycles de charge et décharge.
- Fvitez les recharges de courte durée. Rechargez la batterie exclusivement quand elle est
complétement déchargée.
- Le socle de charge, le chargeur et la batterie chauffent pendant la recharge. Ce phénoméne

est normal.
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8. UTILISATION

Remarque : Pour pouvoir utiliser 'appareil, vous devez vous procurer la batterie
compatible.
- Insérez la batterie dans le bas de la poignée jusqu’a entendre un déclic.
- Retirez |a batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
'extérieur.

1. Perceuse a Percussion
2. Batterie
3. Bouton de déverrouillage

Insérer les embouts de percage ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriére du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de
déverrouillage)

- Insérez une méche ou un embout dans le mandrin.

- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriére, faites tourner sa partie avant (dans
le sens de verrouillage)), puis vérifiez que I'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez I'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez
la fonction tournevis.

1

1 Mandrin
2) Bague de réglage du couple



8. UTILISATION

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens derotation

&\ /&= indiqué sur le sélecteur de sens de rotation

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur ==\ .

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (<.
- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !
ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
linstallation, le changement de couple ou lorsque loutil tourne a vide.
ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe du moteur. Pour éviter une surchauffe, laissez régulierement le moteur refroidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).
ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut
provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine. The
Les chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

(et outil est pourvu d’'une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.

Réglage du couple

Le réglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de |'utilisation d'un embout

de vissage. Cela permet d'éviter de détériorer la piece travaillée

Trois modes de fonctions :

- Pourle vissage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole
de la vis.

- Pourle percage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole
du foret.

- Pour le mode percussion, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par
le symbole du marteau.

Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si nécessaire.
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9. ENTRETIEN

Zone d'application

(ette perceuse a percussion est concue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat
tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions
d’humidité relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air
excessivement chargé en poussieres.

Exigencesrelatives aux conditionsambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmospheére explosible, c'est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions derangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d'aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

10. GUIDE DE DEPANNAGE

Probleme (auses possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. [Rechargez la batterie avant de

fonctionner continuer.

apres avoir tourné lentement.

La méche ou I'embout de La méche ou I'embout de Mettez la méche ou I'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le |de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
controle visuel de la méche ou
de I'embout sans incliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse est mal |Ce bouton doit étre hien

boitier d'engrenage. engageé enclenché en position (vers
I'avant ou vers l'arriere).




11. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur l'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépdts
de poussiéres afin d'éviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets

o Clectriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les

Li-lon

ordures ménageres, mais qu'l doit étre déposé dans un systéme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménageéres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’une maniére
écologique. Veillez a ce qu'elles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour l'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ol les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.
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12. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter garantit sa machine pendant 60 mois et la batterie et le chargeur pendant 36

mois a compter de leurs dates d'achat respectives. Cette garantie s'applique a tout défaut de

fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature,

qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probleme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d'une usure.

5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un recu.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuvés).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement

sfils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter un produit

défectueux,

Dexter ne pourra le prendre en charge que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



13. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

8§ 9 10 11 12 13 14 15 16

N° Description N° Description

1 Vis 14 Ressort du bouton de réglage de la
vitesse

2 mandrin 15 décoration droite de la poignée

3 Manchon de réglage de couple 16 Carter

4 Ensemble boitier d'engrenages 17 Vis

5 Engrenages moteur 18 Circuit imprimé

6 moteur 19 Abat-jour transparent

7 Carter arriére 20 Batterie

8 Pices de I'interrupteur 21 Ecrou

9 Poussoir 22 décoration gauche de la poignée

10 Bouton de réglage de vitesse 23 Fleche de droite

M Couvercle d'indicateur 24 Fleche de gauche

12 Fil métallique élastique 25 Chargeur

13 Ressort du bouton de réglage de la | 26 Anneau aimanté

vitesse
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Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de seguridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.
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simBoLOS

@ \!ﬂ Léase detenidamente el manual de instrucciones

ﬁ Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

c El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

[ H [ Marcaje de conformidad eurasiético.

19>/
E K %{9 Simbolo Weee para labores de reciclaje

Li-lon Li-lon

LP=c Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

%y Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania

13.15A Sila corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd
detenida por el fusible.

IE Herramienta de clase Il ﬁ Solo para uso en interiores.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
No arroje la bateria Para evitar en lo posible cualquier riesgo de
al fuego descarga eléctrica, no exponga este aparato a la
lluvia.

S Zs . .
La temperatura méaxima de funcionamiento es de 50 °C.
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1. USO PREVISTO DEL TALADRO DE PERCUSION DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La mdquina estd disefiada para taladrar en madera, metal y hormigdn.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si estd dafiado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propésitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

Elincumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los nifios y las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Cualquier distraccién podria hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodeje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comtin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
estd en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o dtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accién despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correcta a la
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de
manera més facil y segura.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos mdviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitira controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disefiadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
e incendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeiio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjuaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
acido emanado por la bateria puede causar irritacién o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterias danadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosién
o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicite lareparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dafadas. La reparacién de una bateria dafada solo puede realizarla
el fabricante o su agente de servicio autorizado.
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3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccidn auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

b) Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsion alto y si no se sujeta correctamente cuando estd en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies 0 empuiiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algiin trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tensidn
podria electrificar las piezas metélicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

<) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y téxicos cuando utiliza la herramienta en
materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacién pueden poner en riesgo la
salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una méscara antipolvo cuando trabaje,
mantenga a las personas alejadas del drea de trabajo y siempre use el sistema de recoleccién de
polvo (no suministrado).



4. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, o por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervision o se les ha instruido en el uso apropiado y sequro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.

b) Los ninos no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin la debida supervision.

¢) Antes de usar el cargador y la bateria, éase el manual de instrucciones detenidamente.

d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red deberd corresponder con la
corriente del cargador.

e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.

f) La temperatura ambiente no debera exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuesto a la luz
directa del sol.

g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.

h) Si la bateria tiene defectos o dafios, 0 no puede recargarse, deberd desecharse como un residuo
peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No dafie el medio ambiente. No arroje las
baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.

i) Siel cable de alimentacion se dafiara, solo debera ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encargue las reparaciones inicamente a especialistas autorizados.

j) Utilice unicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.

k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.

) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.

m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.

n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. €j.,
mediante el contacto de otras herramientas).

0) No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego. jRiesgo de explosion!

p) Proteja la bateria de impactos y no la desarme.

q) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

A Riesgo residual

Incluso sila herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores
de riesgo. La construccién y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo
apropiada.

2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

jADVERTENCIA! Esta mdquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.
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5. DESCRIPCION

@ portabrocas
@selector de par

@ Anillo de conmutacién de funciones
@ Interruptor de encendido/apagado
® Selector del sentido de la rotacion
.Empuﬁadura

@LuzLED

@ portapuntas

®selector de velocidad

@Boton de avance y retroceso

@ 1 broca de doble punta de 45 mm
@ 3 Brocas

@3 Bateria
% Cargador



6. DATOS TECNICOS
Modelo 20VID3-60BLA.1
Tipo de motor sin cepillos

Tension nominal

18V (C(Max. 20V CC)

Velocidad en vacio 0-500/0-2000/min
Tasa de impacto 26000 ppm

Par de parada estdtico 24Nm

Par dindmico maximo 60 Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcion modo de taladro de impacto, modo de taladro,
modo de destornillador

(apacidad de perforacion

En madera blanda: Max. 45mm

En madera dura: Madx. 25mm

En metal: Max. 13mm

Portabrocas @ 13 mm max

COMPATIBILIDAD CON 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX

BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILIDAD CON Modelo: 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.TXXX

CARGADORES Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

Salida: 21V d.c. 3A

Modelo: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150W - Salida: 21V d.c. 6A
Modelo: 20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Entrada: 220-240V~ 50Hz, 75W

Salida: 21V d.c. 3A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presidn actstica 86,6 dB (A)
- Nivel de potencia actstica 97,6 dB (A)
Declaracion de las Bajo carga, 2677 m/s?
emisiones vibratorias perforando en acero
conforme a la norma EN : >
62841 (incertidumbre szr‘f)ocraa:]gio o 1729mis
considerada de 1,5 m/s?) P -

hormigén
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6. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

La emision de vibraciones y ruidos durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado en funcién del modo de utilizacion de la herramienta.

Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una
estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso
(tomando en consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los

intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo que estd
accionada).

NOTA
-Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados han sido medidos de acuerdo con
un método de prueba estdndar y pueden emplearse para comparar una herramienta con otra.

~Los valores totales de vibracion y de emisién de sonido especificados también pueden utilizarse para
medir el grado de exposicion de forma preliminar.

-Evite los riesgos asociados con las vibraciones.
Sugerencias: 1) Utilice guantes de proteccién cuando utilice la herramienta.

2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la herramienta permanece
accionada.



7. METODO DE CARGA

- Ponga la bateria en el cargador procurando que los polos (+/-) esté en el sentido correcto (hasta
encajar).

- Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada (230 V): el led rojo del cargador se
iluminard.

- Inserte la bateria en el cargador; la luz del cargador se volvera de color rojo para indicar que se ha
iniciado el proceso de recarga.

- Una vez completada la recarga, la luz del cargador se volvera otra vez de color verde. Bateria
totalmente cargada.

- Por lo general, llevard alrededor de 1 hora cargar por completo la bateria.

- Desconecte el enchufe después de cargar la bateria.

- Para desmontar la bateria, presione los dos hotones de desbloqueo de la bateria al mismo tiempo
y tire de ella hacia fuera.

CARGA DE LA BATERIA CALIENTE

Sila herramienta se usa de forma continua, la bateria se calentara. Puede colocar la bateria caliente
directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard hasta que la temperatura de la
bateria baje a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria caliente en el cargador, este puede
indicar que la bateria no estd lista para cargarse. Consulte el manual del usuario del cargador.
Cuando la bateria se enfrie, su carga empezard automdticamente.

CARGA DE LA BATERIA FRIA

Puede colocar la bateria fria directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard
hasta que la temperatura de la bateria suba a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria fria
en el cargador, este puede indicar que la bateria no esta lista para cargarse. Consulte el manual
del usuario del cargador. Cuando la bateria alcance aproximadamente |a temperatura ambiente, el
cargador iniciard su carga automaticamente.

TESTIGO DE CARGA
Luces Indicadores luminosos Estado
(uatro luces La bateria estd a plena

verdes capacidad.
encendidas «Se puede almacenar»
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7 . METODO DE CARGA
Tres luces La bateria estd al 75%
verdes ) de su capacidad; «Se
encendidas Q@ puede almacenar»

Dos luces verdes
encendidas

N

N

=ErEEE

La bateria estd al 50%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(arga optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Una luz verde
encendida

S

N

=X EEE

La bateria estd al 25%
de su capacidad y debe
cargarse; «Se puede
almacenar»

Una luz roja
encendida

S

N

=X EEE

La bateria estd al 10%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(Carga no optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Atencion

- (argue la bateria por completo antes de utilizarla por primera vez. La bateria alcanzard su
méxima capacidad después de haberse cargado y descargado varias veces.

- No recargue la bateria por periodos breves. Sélo debe recargar la bateria una vez que se haya
descargado por completo.

- El adaptador, el cargador y la bateria se calentarén durante la recarga, esto es un fenémeno

normal.




8. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.
- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar la bateria, presione el botén de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1.Taladro de percusion
2. Bateria
3. Botdn de liberacion

Instalacion delas brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccion anterior (direccion de desblogueo).

- Inserte la broca/punta en el portapuntas.

- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas
y gire su seccion anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no dafar el tornillo cuando atornille.

1 Portabrocas
2)Selector de par
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8. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentido delarotacion

&\ /<= Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion

Ajuste el selector de rotaciéna =

Ajuste el selector de rotacion a (~/
- iEl sentido de la rotacién solo deberd cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
iPRECAUCION! Cologue el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
iPRECAUCION! EI uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentard el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).
ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete
la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable

Puede cambiar la velocidad accionando el boton selector de velocidad en la parte superior de la
madquina. Los ndmeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una ldmpara led que permite iluminar el &rea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La lampara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudard a regular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo se

podran prevenir dafios en la pieza de trabajo

Tres modos de funcionamiento:

- Para atornillar, configure el aro de cambio de funcién a la posicion indicada por el simbolo del
tornillo.

- Para taladrar, configure el aro de cambio de funcion a la posicion indicada por el simbolo de la
broca.

- Para el modo de impacto, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el
simbolo del martillo.

Consejo: Empiece siempre con el par mas pequefio y auméntelo si fuera necesario.



9. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
La llave de impacto esta disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicién directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
(rearan chispas, que pueden provocar la ignicién del polvo, vapor.

Condiciones de almacenamiento

Vida dtil: 4 afos, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacién natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.

10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables

La méquina deja de funcionar |Hay poca bateria. Necesita cargar la bateria antes

después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.

La broca u otro atornillador se  {La broca u otro atornillador ~ |Coloque la broca o atornillador

caen facilmente. no estan bien sujetosconel  |en el medio de las tres

portabrocas mordazas del mandril, vuelva

aapretary compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.

Sonido anormal de la cajade  |El selector de velocidad no esté |debe presionar el boton de

engranajes. ensu lugar. seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detras).
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11.

PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafo seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden dafiar las piezas de plastico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

z

Li-lon

FATENCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacion de desechos eléctricos y electrdnicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacién al distribuidor
0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

FATENCION! jNo deseche las baterias en la basura doméstica normal!

PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Al final de su vida til, los productos eléctricos no deberdn desecharse junto con los
desperdicios domésticos. De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los
acumuladores o pilas defectuosos o usados se deben llevar a un punto de recoleccion
por separado para eliminarlos adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se
dispone de instalaciones para ello. Péngase en contacto con las autoridades locales o con
su distribuidor para que le informen sobre su reciclaje. EI producto sera entonces reciclado
o desmantelado con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Las baterias/pilas
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contiene
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucién para el transporte de
productos fragiles.



12. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los més altos estdndares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter Power poseen una garantia de 60 meses a partir de la fecha de

compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se

admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la

mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de

circuitos y motores.

5.Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los

siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad
o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

ventay envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando

estén correctamente embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un producto

defectuoso,

Dexter slo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serdn aceptados por Dexter.
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13. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

Ndm. | Descripcion Ndm. | Descripcion
1 Tornillo 14 Resorte de botdn de velocidad variable
2 Portabrocas 15 decoracion del asa derecha
3 Manguito de apriete 16 (arcasa
4 Conjunto dela caja de engranajes | 17 Tornillo
5 Engranaje del motor 18 Conjunto del circuito impreso
6 Motor 19 Pantalla transparente
7 (ubierta trasera 20 Bateria
8 instalacion del interruptor 21 Tuerca
9 Varilla de empuje 22 decoracion del asa izquierda
10 Botdn de ajuste de velocidad 23 Flecha derecha
n Cubierta del indicador 24 Flecha izquierda
12 (able de acero eldstico 25 (argador
13 Resorte de botén de velocidad | 26 Anillo magnético
variable




Por favor, leia as instrudes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrucoes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrugbes de seguranca. Guarde estas instrucdes de funcionamento num local seguro, para
futuras referéncias.

simBoLOS

@ Leia com aten¢ao 0o manual de instrucdes.

ﬁ Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou pode
causar lesdes.

c 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.

[ H [ Marca de Conformidade Eurdsia

19>/
E K %{9 Simbolo REEE para operacao de reciclagem

Li-lon Li-lon

_——
o Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

%y Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.
T3.15A Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é
desativada pelo fusivel.

uUr=

IE Aparelho de classe Il ﬁ Apenas para uso no interior.
+ Terminal positivo mmm  Terminal negativo
Néo atire a bateria Para reduzir o risco de choque
para o fogo. elétrico, ndo exponha a dgua.

S 2.9 - ~
A temperatura maxima de funcionamento sao 50 °C.
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1. UTILIZACAO PREVISTA DO BERBEQUIM DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrucdes de
funcionamento a méo para futuras referéncias.

A mdquina foi criada para perfurar madeira, metal e betao.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se 0 produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que 0 nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugdes, ilustracdes e especificacoes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Néo sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos, gases ou pds inflamaveis. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des humidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas maveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicacao. Um
momento de falta de aten¢do enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de seguranca, tal como mdscara de pd, calcado de seqguranca antiderrapante, capacete de
seguranca, ou protecdo auditiva, utilizado nas condicdes adequadas reduzira a hipétese de
lesdes.

¢) Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados sempre. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupalarga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pé e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sdao devidamente
utilizadas. A utilizacao de dispositivos de extracdo do pd pode reduzir os perigos relacionados
com o po.

h) Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acdo
descuidada pode causar leses severas numa fragao de segundo.

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacao. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais sequra, ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Néo utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
defazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de seguranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de crianas e nao permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrucoes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.

e) Proceda a manutencio das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e quaisquer outras condicdes que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sdo
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrucoes,
tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operagdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesao e incéndio.

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com dgua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. O liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacao ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicao
ao fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugoes. O carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacdo da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assequrar que
a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacdo das baterias s6 deverd ser efetuada pelo

fabricante ou por um reparador autorizado.



3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrucdes de seguranca para todas as operacoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicdo ao ruido pode causar a
perda de audicao.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sao omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesdes pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se ndo for sequrada corretamente durante a utilizacao, pode perder o
controlo e dar origem a lesdes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. O contacto do acessério de corte com um cabo “vivo” fara com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrucdes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

¢) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e toxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem por em perigo a sadde do operador e de terceiros. Use sempre uma
mdscara para o pé durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pé (ndo fornecido).
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4.INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacdo do aparelho de um modo sequro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

b) As criangas néo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e manutencdo ndo deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

¢) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente o0 manual de instrucdes quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada devera corresponder a corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dgua atinjam o local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho a luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.
h) Baterias defeituosas, danificadas ou que ja ndo possam ser recarregadas tém de ser eliminadas
como residuos nocivos. Entregue-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente.
Néo elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou dgua.

i) Se um fio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacao. As reparacdes s podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem p6 nem sujidade.

[) Insira a bateria no carregador. Siga as orientacdes fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na maquina.

n) Quando a bateria ndo estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) Nao atire baterias de ido de litio para o fogo ou dgua. Existe o perigo de explosdo!

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

q) Nunca descarregue completamente a bateria e recarregue-a ocasionalmente se nao for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Ndo recarregue baterias que ndo sejam recarregdveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, nao é possivel eliminar todos os fatores de
risco. Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgao da ferramenta:
1. Lesdes pulmonares, se ndo for usada uma méscara eficaz contra o po.

2. Lestes auditivas, se ndo for usada uma protecdo auditiva eficaz.

3. Problemas de satde devido a emissdo de vibracdes se a ferramenta elétrica for usada durante um
periodo de tempo grande ou néo for devidamente manuseada e corretamente mantida.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,
nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco
de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta méquina.



5. DESCRICOES

@ Mandril
@ seletor do binario

@ Anel de mudanca da selecio

@ Interruptor de ligar/desligar

® Interruptor para a esquerda/direita
® Pega

@ LuzLED

® suporte da cabeca de aparafusar

© Seletor da velocidade

10 Botio de avancar e retroceder

@ Brocade dupla extremidade de 45 mm
23 Brocas
1 Bateria

@4 Carregador
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6. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VID3-60BLA.1

Tipo de motor

Sem escovas

Voltagem Nominal

18V DC (Mdx. 20V DC)

Velocidade sem carga 0-500/0-2000/min
Taxa de impacto 26000 bpm
Bindrio de paragem 24Nm

estatica

Bindrio de pico dinamico 60Nm

Definicdo do hindrio 21

Seletor da funcdo Modo de perfuracao por impacto, modo de
perfuracdo, modo de aparafusar

(apacidade de perfuragdo
Em madeira suave: Méx. 45 mm
Em madeira dura: Méx. 25 mm
Em metal: Méx. 13 mm
Mandril @13 mm max.
COMPATIBILIDADE COM 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX
BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX

5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.TXXX
COMPATIBILIDADE COM Modelo no: 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.TXXX
CARREGADORES Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

Saida: 21V d.c. 3A

Modelo n°: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.TXXX
Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz,150W- Saida : 21V d.c. 6A

Modelo ne: 20CH2-3A.2/ 20CH2-3A.2XXX
Entrada: 220-240V~ 50Hz, 75W
Saida: 21V d.c. 3A

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a

incerteza de 5 dB(A))

- Nivel de pressao do som 86.6dB(A)

- Nivel de poténcia do som 97.6dB(A)
Declaracdo da emissaode | Com carga, perfurar | 2,677 m/s2
vibragdes de acordocoma | aco

EN 62841 (tendo em conta Com carga, perfurar | 11,729 m/s?
aincerteza de 1,5m/s?) betio




6. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibracdo e ruido durante a utilizacdo efectiva da ferramenta eléctrica pode ser
diferente do valor total declarado, dependendo da forma como a ferramenta € utilizada.

Precisa de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se baseiam numa
estimativa de exposicdo nas condicdes reais de utilizacdo

(tendo em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

Nota:
- 0s valores totais de vibracdo declarados e os valores declarados de emissdo de ruido foram

medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser usados para comparar
uma ferramenta com outra.

-0 valor total de vibragdo declarado e o valor declarado de emissao de ruido também podem
ser utilizados numa avaliacao preliminar da exposicao.

-Evite riscos de vibracdo.
Sugestdo: 1) Use luvas durante a utilizagdo.
2) Limite o tempo de utilizacao e diminua o tempo de aperto do gatilho.
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7. CARREGAR

- Coloque a bateria no carregador e certifique-se de que fica colocada corretamente (+ e -) (até

clicar).

- Ligue o carregador a uma tomada adequada (230V). A luz vermelha no carregador acende.

- Faca deslizar a bateria para o carregador. A luz na base do carregador acende a vermelho para
indicar que o processo de carregamento comegou.

- Quando o carregamento terminar, a luz na base do carregador fica verde. A bateria esta agora
carregada.

- Normalmente, leva 1 hora a carregar por completo a bateria.

- Retire a ficha da tomada apds o carregamento.

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os botdes de libertacdo na bateria e puxando a
bateria para fora.

CARREGAR UMA BATERIA QUENTE

Quando usar uma ferramenta continuamente, a bateria pode ficar muito quente. Uma bateria
muito quente pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6 €
iniciado quando a temperatura da bateria descer até um nivel aceitével da temperatura. Quando
colocar uma bateria muito quente no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo
estd pronta para ser carregada. Consulte o manual de utilizacdo do carregador. Quando a bateria

CARREGAR UMA BATERIA FRIA

arrefecer, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

Uma bateria fria pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6
é iniciado quando a temperatura da bateria subir até um nivel aceitdvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria fria no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo estd pronta
para ser carregada. Consulte o manual de utilizagdo do carregador. Quando a bateria aquecer até a
temperatura ambiente, o carregador comega automaticamente o carregamento.

INDICADOR DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
Quatro luzes A bateria estd no
verdes ligadas ( ) maximo da sua
N capacidade
“Pode guardar”




7. CARREGAR

Trés luzes
verdes ligadas ‘

S

|

S EEBE

A bateria estd a 75%
da sua capacidade
“Pode guardar”

Duas luzes
verdes ligadas

S

|

EELEELE

A bateria estd a 50%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
“Carregamento
otimizado para
armazenamento
prolongado”

Uma luz verde
ligada ‘

S

S

= EEE

A bateria estd a 25%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
“Pode quardar”

Uma luz
vermelha ligada

S

|

= EEE

A bateria estd a 10%
da sua capacidade e
tem de ser recarregada
0 mais depressa
possivel “Nao esta OK
para armazenamento
prolongado”

Cuidado!

- (arregue por completo a bateria antes da primeira utilizagdo. A bateria atinge a sua capacidade
mdxima apés ser carregada e descarregada vérias vezes.
- Evite curtos periodos de carregamento. Carreque a bateria apenas quando estiver
completamente descarregada.
- Abase de carregamento, carregador e bateria aquecem durante o carregamento. Isto é normal.
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8. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).
- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacdo na bateria e puxando

a bateria para fora.

1. Berbequim de impacto
2. Bateria
3. Botdo de libertagdo

Inserir brocas/cabecas de aparafusar

- Segure a sec¢do traseira do mandril e rode a seccdo dianteira do mandril (direcao de desbloqueio).
- Insira a broca/cabeca de aparafusar no mandril.
- Aperte 0 mandril a méo (segure a seccdo traseira do mandril e rode a seccao dianteira (direcdo de

bloqueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto estd bem fixada no mandril.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

parafuso.

1 Mandril
2) Seletor do binario



8. FUNCIONAMENTO

Interruptor de ligar/desligar

- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

&\ /=7 existente no interruptor para a esquerda/direita

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em ==

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em (=~
- Mude a dire¢do da rotacao apenas quando a maquina ndo estiver a funcionar!
CUIDADO! Cologue o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicdo de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa.
CUIDADO! Utilizar a mdquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
regularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos).
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a méo para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Velocidade variavel

Pode alterar a velocidade utilizando o botéo de selecao da velocidade no topo da méquina. Os
nimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visao quando trabalha
em dreas com uma iluminagao insuficiente.
Aluz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Definicao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a regular a poténcia condutora quando usar uma cabeca de

aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.

Trés modos de funcdo:

- Para aparafusar, coloque o anel de mudanca da funcao na posicao indicada pelo simholo do
parafuso.

- Para perfurar, coloque o anel de mudanca da fun¢do na posico indicada pelo simbolo da broca.

- Para 0 modo de impacto, coloque o anel de mudanca da fungdo na posicdo indicada pelo simbolo
do martelo.

Conselho: Comece sempre pela definicdo mais baixa do hindrio e aumente, se necessdrio.
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9. MANUTENCAO

Area de aplicacdo
0 berbequim de impacto foi criado para ser usado em regides com uma temperatura de 0 °C a 50
°C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicdo direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condic6es no interior

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pds inflamdveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.

Condi¢oes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilagao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provdveis solucbes

Amdquina péra derepente  |A bateria tem pouca energia.  [Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacdo.

Abroca ou cabeca de aperto  |A broca ou cabeca de aperto  |Coloque a broca ou cabeca de

caem facilmente. ndo estdo bem apertadasno  [aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabeca de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do 0 seletor da velocidade ndo  |Tem de pressionar o botao de

carreto. estd no devido lugar. selecdo da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




11. PROTEJA O AMBIENTE

Atencaol! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas ndo molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remogao de residuos elétricos

e eletr6nicos. Isto significa que este produto nao devera ser eliminado juntamente com o

Li-lon

lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletrénico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a saide humana, pois contém substancias nocivas.

CUIDADO! Nao elimine a bateria juntamente com o lixo doméstico comum!

PROTECAO AMBIENTAL

0s produtos elétricos residuais nao deverdo ser colocados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente.
Por favor, recicle-as, se houver instalagdes adequadas para isso. Consulte as autoridades
locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Serd entdo reciclado ou
desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas
para 0 ambiente e para a saiide humana, pois contém substancias nocivas.

Condi¢oesde transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencdo de transporte de produtos frégeis.
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12. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter fornece

uma garantia de 60 meses para as suas mdquinas, e de 36 meses para a bateria e carregador a partir da

data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao

aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com

pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter. Em

grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste nao séo

abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do circuito

de protecao e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia sé pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Néo tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da mdquina ou
colocagdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Ndo haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucdes de seguranca e instrugdes de utilizacao.

6. As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo recolhidas

pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a

Dexter pelo consumidor,

a Dexter s podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites pela Dexter.



13. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

7

8 9 10 11 12 13 14 16 16

Ne | Descricao Ne | Descricdo

1 Parafuso 14 | Mola do botao da velocidade varidvel
Mandril 15 | Decoragdo da pega direita

3 Manga do bindrio 16 | Estrutura

4 Conjunto da caixa dos carretos 17 | Parafuso

5 (arreto do motor 18 | Conjunto PCB

6 Motor 19 | Sombra transparente

7 (obertura traseira 20 | Bateria

8 Conjunto do interruptor 21 | Porca

9 Haste de pressao 22 | Decoracdo da pega esquerda

10 | Botdo de ajuste da velocidade 23 | Setadireita

11 | Cobertura do indicador 24 | Seta esquerda

12 | Fio de aco eldstico 25 | Carregador

13 | Mola do botdo da velocidade 26 | Aneldoiman
varidvel
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